
A TARTALOMBÓL: 

FOGLAKOZTATÁS EÜ. 1 

MAGÁNNYUGDÍJ 
PÉNZTÁRI TEENDŐK 

2 

NEMZETI VÁM ÉS 
PÉNZÜGYÖRSÉG 

2 

ADÓELŐLEG NYILAT-
KOZATOK 

2 

 3 
 

 3 

FONTOS KÖZLEMÉ-
NYEK: 
 
• Jegybanki alapkamat: 

2010.12.21-től 5,75% 
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HÍRLEVÉL 

Akinek alkalmazottja van, köteles min-
den évben bejelentést tenni az Országos 
Munkavédelmi és Munkaügyi Felügye-
lőség (OMMF) felé az adataiban és a 
foglalkozás-egészségügyi ellátását 
végző adataiban történő változásról. 
1995-től kormányrendelet kötelezi a 
munkáltatókat, hogy dolgozóik részére 
foglalkozás egészségügyi ellátást bizto-
sítsanak. 2007-től a regisztrálás és az 
ellenőrzés is az OMMF hatáskörébe ke-
rült. A foglalkozás-egészségüggyel kap-
csolatos bejelentést nem a könyvelőnek 
kell elkészítenie, hiszen nem állnak ren-
delkezésére az ehhez szükséges adatok. 
Ez a kötelezettség a cégvezetőket ter-
heli. A bejelentéseket az Országos Mun-
kavédelmi és Munkaügyi Főfelügyelő-
ség területileg illetékes munkavédelmi 
felügyelőségének kell megtenni.  
Ha a székhely és a telephely (ek) más-
más felügyelethez tartoznak, a beje-
lentéseket külön-külön kell megtenni. 
Ezúton hívjuk fel figyelmüket, hogy 
2011. február 15-ig kell a foglakozás-
egészségügyi bejelentést minden cégnek 
és orvosnak kötelezően megküldeni a 
területileg illetékes régiónak, abban az 
esetben, ha a tavalyi adatszolgáltatás-
hoz képest bármilyen változás történt 
(!) (akár 1fővel változik az átlaglét-
szám, már kell adatot szolgáltatni).  A 
bejelentési kötelezettséget a 89/1995. 
számú kormányrendelet szabályozza. 
 
A változás bejelentő lapok  
az audit.labtech.hu honlapról letölthe-
tők. 
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Felhívjuk ügyfeleink figyelmét 
annak fontosságára, hogy a 
2010 december havi anyag mi-
nél hamarabb elkerüljön a 
könyvelésre, hiszen az év zárá-
sa miatt ez fontos, meghatáro-
zó! 



Nyilatkozattétel hiányában a társadalombiztosítási 
nyugellátásban nem részesülő magán-
nyugdíjpénztári tag tagsági jogviszonya a törvény 
erejénél fogva 2011. március 1. napjával megszű-
nik. 

A társadalombiztosítási nyugdíjrendszerbe 
visszalépő tagnak a magánnyugdíjpénztára felé 
kell írásban rendelkeznie arról, hogy a visszalé-
pő tagi kifizetések összegét (az egyéniszámla-
egyenleg tagdíjbefizetése alapján kiszámított 
hozamgarantált tőke összege feletti összeg, vala-
mint a pénztártagság ideje alatt befizetett tagdíj 
kiegészítés összege) egy összegben veszi fel, 
vagy önkéntes kölcsönös nyugdíjbiztosító pénz-
tárba vagy a társadalombiztosítási nyugdíj-
rendszerben létrejövő egyéni számláján történő 
jóváírás érdekében a Nyugdíjbiztosítási Alap 
részére történő átutalását kéri. 

Ha a tag a visszalépő tagi kifizetések összegét 
egy összegben kívánja felvenni, - a személyi jö-
vedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 
módosított rendelkezése értelmében - a jövede-
lem kiszámításánál nem kell figyelembe venni, 
mivel adóalapot képező kifizetésnek nem minő-
sül. 

Magánnyugdíjpénztári tagság fenntartása: sze-
mélyesen kell megjelenni. 

A magán-nyugdíjpénztári tagnak a magánnyugdíj-
rendszerben fennálló tagsági jogviszonya fenntar-
tásának szándékáról 2011. január 31. napjáig - sze-
mélyazonosságának ellenőrzése céljából - szemé-
lyesen kell nyilatkoznia bármely nyugdíjbiztosítási 
igazgatóságnál vagy a Nyugdíjfolyósító Igazgató-
ságnál, illetve az Országos Nyugdíjbiztosítási Fő-
igazgatóságnál. 
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NAV 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatalról szóló 2010. évi 
CXXII. törvény 87. § (2) bekezdésének értelmében 
az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal jogutód 
szervezete 2011. január 1-jétol a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal. Ezért a készpénz átutalási megbízáso-
kon a „Számlatulajdonos számlaszáma, neve” mező-
ben található APEH megnevezés módosítása szüksé-
ges. 
 
A számlaszámok letölthetők az audit.labtech.hu  
honlapról. 

Az adóelőleg-nyilatkozatok bármilyen írásos formá-
ban megtehetőek, ugyanakkor segítségképpen és 
iránymutatásként a törvényi kötelezettségek teljesíté-
séhez az állami adóhatóság az alábbi adóelőleg‑nyi-
latkozat mintákat készítette el. A nyilatkozat minták 
tehát nem kötelezően alkalmazandók, illetve azok 
mind tartalmukban, mind formájukban szabadon mó-
dosíthatóak és összevonhatóak. Javasoljuk, hogy a 
kifizetők és a munkáltatók a magánszemélyek számá-
ra csak azon nyilatkozatokat adják át, amelyek a nyi-
latkozatot tevő magánszemélyek adókötelezettsége 
szempontjából relevánsak. Felhívjuk ugyanakkor szí-
ves figyelmét arra, hogy az szja-törvény kötelezi a 
kifizetőt, a munkáltatót arra, hogy a kifizetést meg-
előzően tájékoztassa a magánszemélyt az adóelőleg-
nyilatkozat megtételének lehetőségéről, valamint a 
nyilatkozat megtételének vagy mellőzésének adójogi 
következményeiről. 
 
A nyilatkozat minták letölthetők az audit.labtech.hu 
honlapról 

Adóelőleg-nyilatkozatok a 2011. évre 


